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Vážení spoluobčania, aj keď dátum pripomienky spoloč-
ného štátu Čechov a Slovákov je už za nami, považujem za 
potrebné oboznámiť Vás s myšlienkami, ktoré som pred-
niesol v Hodoníne na slávnostnom stretnutí pri príležitos-
ti 107. výročia vzniku prvej ČSR. Od toho slávneho roku, 
v  ktorom naše národy privítali nielen vlastnú štátnosť, 
ale i skutočnú slobodu a demokraciu, uplynulo veľa času 
a nie všetko sa zmenilo k lepšiemu. Dovolil som si v mene 
drvivej väčšiny z  nás povedať na území Českej republiky 
nasledovné.

Vždy, keď stojíme pred touto sochou, napadá mi myšlien- 
ka, ako veľmi sa doba zmenila. Prezident Masaryk bol vo 
funkcii 17 rokov a s trochou zveličenia by sme mohli po-
vedať, že by sme ho potrebovali na oboch stranách rie-
ky Moravy dodnes. Nestačí byť politikom a  otázka znie, 
ako nahradiť štátnika, ktorý dokázal pretaviť svoje zásad-
né myšlienky do politických systémov našich štátov. Idey 
prvého prezidenta spoločného štátu Čechov a  Slovákov 
totiž platia dodnes a  to na rozdiel od neustálych zmien, 
v ktorých sa zmietame v dnešnej dobe.

Aby človek zaslúžene a  z  vôle celých národov vrástol do 
bronzu a kameňa, na to nestačí podliezať médiám, voli-
čom a  lobistickým skupinám. Taký človek musí naopak 
ostať sám sebou a  prinútiť jednotlivcov, aby rozmýšľali 
v prospech celku. A ten prospech musí byť zrozumiteľný 
a  čitateľný. Prezident Masaryk nám daroval demokraciu 
a my s ňou hazardujeme, akoby bola samozrejmosťou. Vy-
budovať demokraciu stojí veľa krvi, potu a sĺz. Rozbiť de-
mokraciu a pokoriť jej princípy je omnoho jednoduchšie. 

Stačí začať rozmýšľať o penia-
zoch, moci a sláve a je to.

Určite so mnou všetci súhla-
síte, že sa nám veci vymykajú 
spod kontroly. Zdravý rozum 
nahrádza umelá inteligencia. 
Národné cítenie poráža ne-
kontrolovateľná globalizácia. 
Morálku nahradil konzum. Ži-
vot sa často neodohráva v re-
alite, ale na sociálnych sieťach. 
Tomáš Gariggue Masaryk ne-
bol virtuálnym prezidentom. Bol skutočnou postavou, 
ktorá sa pohybovala medzi ľuďmi a rozumela im. Nesnaži-
la sa ich presvedčiť, že oni majú rozumieť jemu, tak ako sa 
s tým stretávame v súčasnosti.

Nečudoval by som sa, keby sa niekedy pán prezident otočil 
na podstavci, aby sa k nám obrátil chrbtom. Často mám 
dojem, že si nezaslúžime jeho pozornosť. Opäť zarábame 
na vojne a nevnímame biedu a utrpenie. Opäť budujeme 
triedne rozdiely v prístupe k vzdelaniu, zdravotnej opate-
re a  sociálnej starostlivosti, najmä o  starších. Generáci-
ám pred nami pomáhala značka T.G.M. prežiť fašizmus, 
komunizmus a dnes i svojvôľu nadvlády peňazí. Preto sa 
klaniam pred veľkým ideálom, ktorý predstavuje pán pre-
zident Masaryk a trochu sa obávam, čo z  jeho posolstva 
ostane po nás.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

Súdržnosť a spoluprácaSúdržnosť a spolupráca

Obhliadnutie za Magickou nocou
Máme za sebou ďalšiu Ma-
gickú noc na zámku a  mô-
žeme zhodnotiť, že sme sa 
opäť v  kvalite posunuli vyš-
šie. Pomáhalo nám veľa kole-
gov, spolupracovníkov, žiakov 
a  študentov a  spoločne sa 
im podarilo vytvoriť naozaj 
magické podujatie plné stra-
šidelných ilúzií, ako to patrí 
k správnemu Halloweenu. 

Nechceli sme dosiahnuť, aby v  deťoch zostal strach, 
pretože v ich životoch musí dominovať radosť a úsmev. 
Preto je vždy na rodičoch, aby zvážili, nakoľko je vhodné 
vzhľadom na vek zažiť takéto podujatie. Preto sme sa 
snažili rozdeliť vstupy do jednotlivých priestorov v celej 
škále od nevinnej rozprávky po náznak hororu.

Veľmi som o  tom premýšľala, pretože čistota detskej 
duše je zaväzujúca. V  budúcom roku sa pokúsime 

vytvoriť ešte čarovnejšie prostredie vonku i v sa-

motnom zámku a  načasovať jednotlivé akcie úmerne 
k priebehu dňa. Tento rok nám počasie prialo, i keď spo-
čiatku to tak celkom nevyzeralo. 

Vďaka počasiu sa nám vydarila aj laserová show, v ktorej 
sme sa snažili akcentovať spoločnú mestskú komunitu 
a vytvoriť náladu, aby sme si uvedomili, že pri rozvoji 
mesta a  jeho spoločenského života musíme spolupra-
covať naozaj všetci. Odmenou je potom výskanie detí 
a prekvapenie dospelých. Opticky bolo predstavenie na-
ozaj jedinečné.

Svet predstáv, imaginácie a snov je nesmierne dôležitý 
a pomáha deťom rozširovať mantinely myslenia. Rov-
nako my dospelí potrebujeme občas vybŕdnuť zo zabe-
hanej a nudnej reality a vkĺznuť do čistého sveta detí. 
Potrebujeme dbať, aby naše ratolesti viac čítali, rozširo-
vali si svoj obzor nad rámec televízie a sociálnych sietí, 
preto sú takéto eventy a divadlo dôležité a nezastupiteľ-
né. Tak zasa o rok, priatelia.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Príhovor
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Pre žiadateľov o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mestaPre žiadateľov o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta
Mesto Holíč touto cestou upozorňuje všetkých žia-
dateľov o  dotáciu z  rozpočtových prostriedkov mesta, 
ktorým boli v roku 2025 poskytnuté finančné prostried-
ky, na dodržanie termínu vyúčtovania použitých finanč-
ných prostriedkov. Upozorňujeme, že termín vyúčtova-
nia je v zmysle uzatvorenej zmluvy do 30 kalendárnych 
dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného čer-
pania dotácie, najneskôr však do 31. 12. 2025. 

Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie 
dotácie poskytnutej z  rozpočtových prostriedkov mes-
ta“, ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN č. 108 o poskytovaní 
dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlačivo 
je k dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč www.
holic.sk, alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na 
finančnom oddelení u  Mgr. Poliačikovej. Súčasťou vy-
účtovania musia byť kópie účtovných dokladov. Vyúčto-

vanie je možné doručiť osobne na finančné oddelenie, 
prípadne poštou na adresu: 
Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. 

Zároveň pripomíname, že žiadosti o  dotáciu na rok 
2026 sa predkladajú na podateľňu Mestského úradu 
v Holíči do 31. januára 2026. 

Právnické osoby musia k žiadosti doložiť čestné vyhlá-
senie, že nemajú právoplatne uložený trest zákazu pri-
jímať dotácie, alebo subvencie, alebo trest zákazu prijí-
mať pomoc a podporu poskytovanú z fondov EU. 

Tlačivo žiadosti aj vyhlásenia je možné si stiahnuť na 
internetovej stránke Mesta Holíč alebo si ho môžete 
vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u Mgr. Po-
liačikovej. 

Finančné oddelenie

Primátor Mesta Holíč na základe výzvy RÚVZ Senica zo dňa 14. 10. 2025

n a r i a ď u j e 

vykonanie celoplošnej deratizácie mesta 
v termíne od 15.10.2025 do 28.11.2025

za účelom predchádzania vzniku a šíreniu prenosných ochorení .

Fyzické osoby – občania vykonajú deratizáciu v pivničných priestoroch rodinných domov a pri chovoch hospodár-
skych zvierat.
Fyzické osoby – podnikatelia a právnické osoby vykonajú deratizáciu v objektoch určených na podnikanie, v ob-
jektoch školských zariadení, zdravotníckych zariadení, zariadení sociálnych služieb, v bytových a polyfunkčných do-
moch, v suterénnych a pivničných priestoroch objektov, v areáloch živočíšnej výroby, potravinárskej výroby a v po-
travinárskych prevádzkach, v  reštauračných zariadeniach, v  skladoch potravín, v  skladoch ďalších komodít a na 
skládkach komunálneho odpadu.
Vykonanie deratizácie preukážu povinné právnické osoby potvrdením, ktoré zašlú na Regionálny úrad verejné-
ho zdravotníctva so sídlom v Senici, Kolónia č. 557, 905 01 Senica.

Upozornenie na povinnosť deratizácie kanalizačných prípojok bytoviek!

V  zmysle Zákona NR SR č.182/1993 o  vlastníctve by-
tových domov a  nebytových priestorov, sú vlastníci 
a správcovia bytových domov povinní starať sa o všetky 
spoločné zariadenia bytového domu, ktoré sú ur-
čené na spoločné užívanie a  slúžia výlučne tomuto 
domu, a  to aj v  prípade, ak sú umiestnené mimo 
domu! V  súvislosti s  povinnosťou plošnej deratizá-
cie je to v  rozsahu kanalizačnej prípojky a  šachty 
/šachiet/ na týchto prípojkách, od objektu ktorému 
slúžia na odvod splaškov, až po ich zaústenie do ve-

rejného rozvodu, spravovaného BVS a.s. Bratislava.
Zároveň apelujeme na samotných občanov, aby 
nevhadzovali kuchynský odpad do kanalizácie, na-
koľko svojím konaním podporujú množenie hlo-
davcov a ich nežiadúci výskyt na povrchu verejných 
priestranstiev, ktorý je čoraz častejšie predmetom 
sťažností adresovaných nesprávne na Mesto Holíč. 

Oddelenie výstavby a ŽP

Mesto informuje
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Ohlásenie prác na pohrebiskuOhlásenie prác na pohrebisku
Blížia sa nám sviatky, kedy spomíname na blízkych zosnu-
lých a ľudia vo zvýšenej miere venujú pozornosť úprave, 
čisteniu a oprave hrobových miest. Týmto chceme opä-
tovne dať do pozornosti nájomcom hrobových/urnových 
miest, ktoré sa nachádzajú na cintoríne v Holíči, že aké-
koľvek práce na cintoríne, resp. na hrobovom/urnovom 
mieste, ktoré majú v  nájme, musia byť ohlásené a  od-
súhlasené Mestom Holíč, ako prevádzkovateľom cintorí-
na. Každý nájomca hrobového miesta je povinný, pred 
začatím prác na hrobovom mieste (prácami sa rozumie 
budovanie hrobového miesta, osadenie nových dosiek 
a  pomníka, osadenie pamätnej dosky, výmena starých 
dosiek a  pomníka a  pod.), prísť na oddelenie výstavby 
a ŽP, ktoré sídli v budove bývalej Fajansy na Bernolákovej 
ulici č. 3, vyplniť príslušné tlačivo, na ktorom je uvedené 
meno, adresa nájomcu hrobového miesta, číslo hrobo-
vého miesta, rozsah a  druh vykonávaných prác, meno 
a telefonický kontakt na realizátora / zodpovednú osobu 
a nájomcu hrobového miesta a  termín začatia a ukon-
čenia realizácie prác. V prípade potreby vjazdu motoro-
vým vozidlom na cintorín je potrebné uhradiť poplatok 
10C=, rovnako aj v  prípade čerpania elektrickej energie 
z cintorína je výška poplatku 10C=. Poplatky je potrebné 
uhradiť ešte pred potvrdením uvedeného tlačiva a to buď 
v pokladnici Mesta Holíč, prípadne cez internetbanking. 
Rovnako aj práce je možné začať až po predložení potvr-
denia o uhradení uvedených poplatkov a potvrdení vyp-
lneného tlačiva k ohláseniu prác na pohrebisku. 
Po skončení prác je potrebné vyčistiť okolie hrobového 
miesta, rovnako aj okolité hroby, ak sú prácami znečiste-
né. Staré pomníky a platne z hrobového miesta, rovnako 
aj prebytočnú hlinu, je povinný odviezť nájomca, resp. 
zhotoviteľ prác, preč z  areálu cintorína. Je neprípustné 
ich nechať položené pri hrobovom mieste alebo ich ulo-
žiť pri stenách v zadnej časti cintorína, prípadne pri iných 
hroboch v domnienke, že je to v poriadku. Cintorín nie je 
skládka ani smetisko!

KAMENÁRI
Informujeme nájomcov hrobových miest, aby si vždy 
najskôr dôkladne preverili kamenárov, resp. firmu, 
u ktorej si chcú objednať opravu, úpravu či zakrytie hro-
bového miesta predtým, ako si firmu objednajú resp. sa 
s niekým len ústne dohodnú. Aktuálne riešime na cin-
toríne problém s kamenármi, ktorí nenahlasujú práce 
na cintoríne, nevystavujú objednávky, doklady o zapla-
tení obsahujú údaje / resp. telefónne číslo, ktoré neexis-
tujú alebo sú nesprávne, nedodržia výšku dohodnutej 
sumy a po vykonaní prác žiadajú vyššiu sumu, ako bolo 
pôvodne dohodnuté. Niekedy ľudí oslovia zámerne, ino-
kedy za nimi nájomcovia chodia sami, zväčša preto, že 
sa im to zdá jednoduchšie, rýchlejšie, pohodlnejšie. Za-
krytie hrobového miesta je majetkom nájomcu, buďte 
preto opatrní, komu si ho dávate opraviť, resp. vyrobiť. 

MOŽNOSŤ POISTENIA PRÍSLUŠENSTVA 
HROBOVÝCH MIEST
V súvislosti s nedávnymi udalosťami, kedy bolo na cin-
toríne v dôsledku silného vetra poškodených niekoľko 
hrobov, resp. príslušenstva hrobových miest, chceme 
opätovne pripomenúť nájomcom hrobových miest, 
hlavne tých v  rizikovejších častiach cintorína, že ako 
vlastníci príslušenstva k hrobu majú možnosť si tento 
majetok poistiť pre prípad poškodenia v súvislosti s vý-
skytom mimoriadnej, nepredvídateľnej, neodvrátiteľnej 
a nezavinenej udalosti, ktorá zahŕňa aj živelné pohro-
my, u niektorej z komerčných poisťovní, nakoľko Mesto 
Holíč v takýchto prípadoch nie je nositeľom zodpoved-
nosti za škodu, keďže nie je vlastníkom príslušenstva 
k  hrobovému miestu. Niektoré komerčné poisťovne 
ponúkajú poistenie samostatne, iné ako súčasť iného, 
nimi ponúkaného, poistenia.

Odd. výstavby a ŽP

Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v súlade s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a čl. 9 ods. 1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnych zmlúv. 
1, na predaj 3-izbového bytu na ul. Pri kaštieli s. č. 1473 v k. ú. Holíč 

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.
holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova MsÚ)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 3. 12. 2025 o 12.00 hod. 
PhDr. Zdenko Čambal, PhD.

primátor mesta 

Mesto informuje
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Pohodové leto s Mestskou knižnicou
Mestská knižnica sa pravidelne ka-
ždý rok uchádza o  dotácie, ktoré 
poskytuje Fond na podporu umenia 
a bola aj v tomto roku úspešná. Za-
pojili sme sa do dvoch projektov.
Akvizícia knižníc – kde sme s pro-
jektom pod názvom „Knihy ako ná-
stroj múdrosti pre deti aj dospe-
lých“ získali finančný príspevok vo 
výške 1 500,–C= a 500,–C= z rozpočtu 
mesta. Za uvedenú sumu sme obo-
hatili našu knižnicu o 165 ks nových 
kníh.
Podujatia, vzdelávacie aktivity 
a  odborná činnosť knižníc – kde 
bola Mestská knižnica úspešná 
s  projektom „Babská s  knihou pri 
káve“ a podporou 1 300,–C= a spo-
luúčasťou vo výške 10%.
Projekt bol zameraný na sprostred-
kovanie stretnutí – autorských číta-
ní a besied s poprednými autorkami 
románov pre ženy v  atraktívnom 
prostredí Holíčskeho zámku počas 
štyroch letných podvečerov s  hu-
dobným sprievodom.
20. 8. 2025 – sa uskutočnilo stret-
nutie s autorkou Alicou Eštokovou, 

ktorá je našej čitateľskej verejnosti 
známa predovšetkým ako autor-
ka kníh Elza – Zvádzaj ma pomaly, 
Cesta do Provensálska, Keď sláva 
nestačí, Ver mi, A  čo ja? Autorka 
nám ponúkla pohľad do svojej tvor-
by a pútavým a osobitým spôsobom 
nám porozprávala o svojich literár-
nych snoch, úvahách a zážitkoch. 
27. 8. 2025 – v poradí druhé stretnu-
tie sa uskutočnilo so spisovateľkou, 
príležitostnou herečkou, lektorkou, 
školiteľkou Renátou Názlerovou, 
autorkou kníh ako Vražda Eleny P., 
Tučibomba, no a čo ?, Tisíc a jedna 
noc s Arabom, Osudová žena, Súd-
na sieň ... Porozprávala čitateľkám, 
kde berie inšpiráciu pre svoje príbe-
hy, tiež akú literatúru číta ona sama, 
kde berie pri svojich aktivitách čas 
na písanie románov. A samozrejme 
nás zaujímalo, aké je účinkovanie 
v televíznych reláciách Súdna sieň či 
Ochrancovia.
3. 9. 2025 – tretím v  poradí bolo 
stretnutie s Petrou Nagyovou Dže-
rengovou, ktorá nám predstavila 

svoju tvorbu nielen pre ženy, ale 
aj pre deti. Medzi jej knihy patria 
Chcem tvoje dobro, Za to mi zapla-
tíš, Pozri sa na seba, Nepýtaj sa kde 
som, Ide o život. Okrem románov sú 
to aj detské knihy Klára a  mátohy, 
Klára a iglu, Klára v Afrike. Autorka 
čerpá svoje námety zo života, okolia 
a k tomu treba ešte pridať, že je ma-
mou štyroch detí.
24. 9. 2025 – poslednými hosťami 
knižnice boli moderátorka Iveta 
Malachovská a operný spevák Pe-
ter Dvorský. V  rámci záverečného 
stretnutia bolo predstavenie autor-
ského filmu o  slávnom spevákovi. 
Celý večer sa niesol v príjemnej at-
mosfére, kde sme sa porozprávali 
o ceste Petra Dvorského vo veľkom 
svete umenia, ako aj o celkovej prí-
prave a vzniku spomínaného filmu.
Všetkými podujatiami nás hudobne 
sprevádzali Peter Kovárik a  Kamil 
Veselský.

MsK

Stretnutie darcov krvi
V utorok 30.9.2025 sa v Kultúrno-osvetovom centre konalo podujatie organizované pri príležitosti stretnutia do- 
brovoľných darcov krvi. Každý darca je hrdina, pretože nikdy nevieme, kedy môže byť krv potrebná práve pre našich 
blízkych. Poďakovanie patrí každému, kto sa rozhodol darovať ten najšľachetnejší a najväčší dar, akým je krv.

Odd. právne a správy

Spravodajstvo
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Svet kúziel zažili návštevníci zámkuSvet kúziel zažili návštevníci zámku
Dňa 18. 10. 2025 sa uskutočnilo 
ďalšie podujatie v  rámci aktivi-
ty Festival kultúry spoza hraníc 
s  názvom „SVET KÚZIEL“. Od 
15.00 hodiny sa areál Holíčskeho 
zámku premenil na čarovný svet, 
v ktorom sa návštevníkom pred-
stavili choduliari, kaukliari, di-
vadlo Studna a živé sochy Sinela 
z Českej republiky. Nechýbali ani 
rôzne detské strašidelné atrak-
cie. Vo večerných hodinách sa 
uskutočnil lampiónový sprievod 
k  zámku, ktorého súčasťou bola 
LED bubnová show. Samozrejme 
nechýbali ani laserové, svetelné 
a ohňové atrakcie. Podujatie sa re-
alizovalo v rámci projektu „Cesta 
k míru“ a bolo podporené z Pro-
gramu cezhraničnej spolupráce 
INTERREG SK-CZ 2021-2027.

odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Cesta k mieru – čo bolo po Bitke troch cisárov

Spravodajstvo
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Dňa 24. 10. 2025 sa v priestoroch Kul-
túrno-osvetového centra Holíčskeho 
zámku uskutočnila Filmová prehliad-
ka napoleonských filmov, ktorá v  lete 
prebehla u partnera projektu. Prevzaté 
dokumentárne filmy boli odvysielané 
tematicky pre žiakov základných škôl, 
ale aj pre širokú verejnosť. Zaujali naj- 
mä 20 minútové dokumentárne filmy 
Já Napoleon Evropa, Cesta praporů, 
Listí ze stromu svobody. Všetky tri filmy 
spája rovnaká téma a tou je Bitka troch 
cisárov, ktorá sa odohrala pri Slavkove 
u Brna. Hlavnou postavou filmov je Na-
poleon a  jeho napoleonské jednotky. 
Bitka troch cisárov pri Slavkove u Brna 
a  ústup spojeneckých vojsk zanechali 
hlboké jazvy u  obyvateľov, ktorých sa 
táto udalosť bezprostredne dotýkala. 
Ďalším filmom, ktorý trval 90 minút 
a  bol určený pre 8.-9. ročníky základ-
ných škôl, ale aj pre širokú verejnosť, bol 
dokumentárny film Napoleon, ve jmé-
nu umění. Aj 200 rokov po smrti tohto 
velikána sa história vracia ku stopám, 
ktoré po sebe zanechali aj v  talianskej 
kultúre. Napoleon mal silnú túžbu po 
moci a večnej sláve a snažil sa túto slávu 
dosiahnuť za každú cenu.

Filmový festival zhliadlo viac ako stov-
ka návštevníkov, ktorých väčšinu tvorili 
žiaci základných škôl, ktorí obdo-
bie napoleonských bitiek prebertajú 
v predmete dejepis. Široká verejnosť sa 
môže tešiť aj na celovečerný film Wa-
terloo, drámu z roku 1967, ktorý bude 
odvysielaný 13. 12. 2025 ako vyvrchole-
nie celodenného podujatia „Bitka troch 
cisárov“.
Filmová prehliadka napoleonských fil-
mov sa uskutočnila v  rámci projektu 
„Cesta k míru“ a bola podporená v rám-
ci Programu cezhraničnej spolupráce 
INTERREG SK-CZ 2021-2027.

Odd. regionálneho rozvoja 
 a dotačnej politiky

Cesta k mieru – čo bolo po Bitke troch cisárov

Workshop na tému vodozádržné opatrenia 
a ich vplyv na zmenu klímy v meste Holíč
Dňa 15. 10. 2025 sa v areáli Holíčskeho 
zámku, konkrétne v priestoroch hospo-
dárskej budovy tzv. Koniarne uskutočnili 
dva workshopy s názvom: „Vodozádrž-
né opatrenia na adaptáciu na zmenu 
klímy v meste Holíč“. S tromi prezentá-
ciami sa ako prvá predstavila Ing. Klára 
Königová a Ing. Martin König, ktorí na za-
čiatku predstavili samotný projekt a ná-
sledne sa venovali popisu rôznych typov 
vodozádržných opatrení realizovaných 
v rámci areálu zámku a centra mesta Ho-
líč. Počas prezentácie vyzdvihli jednotlivé 
etapy realizácie daných vodozádržných 
opatrení priamo na mieste realizácie, 
ktoré boli návštevníkom prezentované 
formou výkresovej podoby a  reálnych 
fotografií vyhotovených priebežne počas 
výkonu stavebných prác. Návštevníkov 
oboznámili s  témou štúdie, ktorá bude 
zameraná na vodozádržné opatrenia na 
adaptáciu zmeny klímy v  meste Holíč 
a bude riešiť centrum mesta Holíč.
Druhým prezentujúcim bol Ing. Marián 
Budovič z  Ateliéru Budo s.r.o. Trnovec, 
ktorý sa venoval v  troch prezentáciách 
tematike vodozádržných opatrení rea- 
lizovaných v  rámci areálov školských 

zariadení, ktoré sú témou spracova-
nia štúdie. V  prvej fáze bol predstave-
ný projekt, ktorého cieľom je realizácia 
adaptačných opatrení, ktorých funkciou 
je zadržiavanie vody v  priestoroch MŠ 
Lúčky, čo prispeje k zmierneniu prejavov 
sucha. Následne bola odprezentovaná 
komplexná vizualizácia daných školských 
areálov, tvorená fotodokumentáciou 
súčasného stavu, farebným návrhom 
areálov, osadzovacími i  vytyčovacími 
plánmi a vizuálnym pohľadom na dané 
areály, čo umožnil návštevníkom vidieť 
reálnu podobu areálov.

Dané workshopy sa uskutočnili v rámci 
projektov: „Vodozádržné opatrenia na 
adaptáciu na zmenu klímy v meste Holíč 
– areál zámku“ a „Vodozádržné opatre-
nia na adaptáciu na zmenu klímy v mes-
te Holíč – areál MŠ Lúčky“. Nakoľko 
klimatické zmeny negatívne vplývajú na 
život obyvateľov v  mestách a  ohrozujú 
celkovú biodiverzitu, realizáciou daných 
projektov tieto dôsledky čo najviac eli-
minujeme. 

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Filmová prehliadka napoleonských filmov zo Slavkovanapoleonských filmov zo Slavkova

Spravodajstvo
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Magická noc na zámkuMagická noc na zámku
V sobotu popoludní a večer ožil 
Holíčsky zámok tajomstvom, históriou 
a jedinečnou atmosférou. 
Pozrite si fotografie a znovu prežite 
magické momenty tohto večera.

Spravodajstvo
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V  sobotu 25. októbra sa areál pri 
Zámockom rybníku v  Holíči niesol 
v  znamení tradícií. Miestna orga-
nizácia Slovenského rybárskeho 
zväzu zorganizovala obľúbený vý-
lov rýb, pri ktorom sa rybári už od 
skorého rána pustili do práce vo 
vodách odpusteného rybníka. Náv- 
števníci si pochutnávali na čerstvo 
pripravenom pstruhovi či kaprovi, 
nechýbala hudba v podaní domácej 

country kapely SLZA ani obľúbe-
né Koleso šťastia pre deti. Druhou 
časťou podujatia bola tradičná Hu-
bertova jazda. Po slávnostnom ná-
stupe jazdcov a  záprahov sa sprie-
vod vydal od rybníka cez Kačenáreň 
až do Žrebčína v Kopčanoch. Jazdu 
symbolicky odštartoval v sedle svoj-
ho koňa panovník František Štefan 
Lotrinský. Napriek chladnejšiemu 
počasiu si deň plný tradícií a  dob-

rej nálady nenechalo ujsť množstvo 
návštevníkov.

OKŠ

Výlov Zámockého rybníkaVýlov Zámockého rybníka a Hubertova jazda

Spravodajstvo
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Holíč navštívili Holíč navštívili 
partneri z Hložianpartneri z Hložian Vo štvrtok 16. 10. 2025 sme v rám-

ci Európskeho dňa rodičov a  školy 
usporiadali spoločnú aktivitu, aby 
sme „zazelenali“ školský dvor EP 
J.  Čabelku v  Holíči. Základy na vý-
sadbu „živého plota“ nám pomocou 

techniky zabezpečil a  zrealizoval 
p. Provazník.
Na výsadbe sa podieľali deti a  ro-
dičia spolu so zamestnancami MŠ. 
Počasie prialo, takže zostal čas aj na 
posedenie pri „táboráku“. 

Výsadba bola hradená:

•	 Z  fondu Klubu Stromu života 
/suma 1000C=/

•	 ďalej z fondu RZ J. Čabelku /suma 
775,23C=/

•	 a  zo získaného grantu projek-
tu pod názvom „Skvelá jeseň so 
stromom života“ /suma 350C=/, 
ktorý vypracovala zást. riad. p. 
Nováková.

Ďakujeme všetkým zúčastneným za 
účasť a spoluprácu.

Daša Sládková riad. MŠ

Aktivity v MŠ, ktoré majú u nás „zelenú“

Návšteva mestskej polície 
– zážitkové vyučovanie žiakov 8. ročníka
V  rámci hodiny etickej výchovy si 
žiaci 8. ročníka ZŠ Bernolákova spes-
trili vyučovanie netradičnou for-
mou – návštevou Mestskej polície 
v  Holíči. Privítala ich pracovníčka 
MsP a  milé prekvapenie ich čakalo 
aj v podobe stretnutia s viceprimá-
torkou mesta Holíč.
Po úvodnom privítaní sa žiaci 
oboznámili s  činnosťou MsP, ich 
kompetenciami a  každodennou 
prácou. Zaujímavou časťou prehli-
adky bola ukážka fungovania pultu 
centrálnej ochrany, kde si moh-
li pozrieť technické zabezpečenie 
dohľadu nad verejným poriadkom 
v meste.
Súčasťou exkurzie bolo aj poučenie 

o platnom všeobecne záväznom na-
riadení, ktoré upravuje pohyb osôb 
na kolobežkách v našom meste. Ži-
aci sa dozvedeli, kde je jazda na ko-
lobežke zakázaná 
a  aké sú dôvody 
týchto obmedze-
ní, čím sa posilnila 
ich znalosť o  pra-
vidlách a  zodpo-
vednosti v  rámci 
mesta.
Práve takáto for-
ma vyučovania 
žiakom umožnila 
spojiť teóriu s pra-
xou a  prispela 
k ich lepšiemu po-

chopeniu fungovania samosprávy 
a  zásad občianskeho spolunažíva-
nia. 

ZŠ Bernolákova

Zo života škôl
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Spojená škola Holíč získala projekt Interreg

Spojená škola, Námestie sv. Martina 5, 
Holíč uspela v  silnej konkurencii a  zís-
kala významný projekt programu IN-
TERREG Slovensko – Česko 2021-2027 
spolufinancovaný Európskou úniou. 
Projekt s  názvom „Posilnenie vzťahov 
a  dôvery medzi školami z  oboch strán 
hranice“ má za cieľ prehlbovať spolu-
prácu medzi školami na Slovensku – 
Spojená škola v Holíči a v Českej repub-
like – Střední škola Slavkov – Austerlitz.
Hlavným cieľom nášho projektu je po-
silniť cezhraničné vzťahy prostredníc-
tvom miestnych iniciatív a  spoločných 
aktivít, ktoré spájajú študentov, učiteľov 
a miestne komunity. V súlade s hlavnou 
prioritou programu Interreg – „Budova-
nie vzájomnej dôvery“ podporuje myšli-
enku, že vzťahy medzi ľuďmi zohrávajú 
kľúčovú úlohu v rozvoji regiónov.
V  týždni od 22.  9. do 26.  9. 2025 sa 
v našej Spojenej škole v Holíči uskutoč-
nila prvá časť záujmového výmenného 
pobytu študentov a  dvoch pedagógov 
zo Střední školy Slavkov – Austerlitz. Od 
pondelka bol pre študentov priprave-
ný pestrý odborný aj spoločenský pro-
gram. Stretli sa s  pánom primátorom 
mesta Holíč, absolvovali krátku pred-
nášku o histórii mesta, na ktorú nadvia-

zalo sprevádzanie historickými pamiat-
kami – Holíčsky zámok, Veterný mlyn, 
rozhľadňa. Prvý deň študenti zakončili 
v  prevádzke Wywar, kde sa dozvedeli 
mnoho informácií o výrobe domáceho 
remeselného piva. 
V utorok a  stredu žiaci spoznávali ďal-
šie zákutia nášho okresu, navštívili 
súkromnú zbierku veteránov, skalickú 
mestskú a okresnú políciu. Neobišli ani 
Mestský úrad Skalica, na ktorom ich 
privítali predstavitelia mesta, a  firmu 
Vaillant Group, ktorá na nich urobila 
veľký dojem. V poobedňajších hodinách 
sa vybrali na prechádzku do neďalekých 
Kopčian, počas ktorej si obzreli jednu 
z  našich najstarších pamiatok na Slo-
vensku – Kostolík sv. Margity Antiochij-
skej, ale aj zrekonštruovanú Kačenáreň 
a Žrebčín. 
Ani počasie mladých neodradilo od 
spoločného objavovania ďalších krás 
nášho regiónu. Posledné dva dni boli 
venované spoznávaniu zaujímavostí 
pohraničnej oblasti – Euroregión Bílé – 
Biele Karpaty. Cez Myjavskú pahorkati-
nu, popod Biele a Malé Karpaty dorazili 
do Košarísk, aby sa dozvedeli viac o ži-
vote významnej slovenskej osobnosti 
Milanovi Rastislavovi Štefánikovi, neo-
bišli ani náš architektonický 
klenot, pamätník na Bradle. 
Po obedňajšom doplnení 
energie prešli kúpeľný ost-
rov v najvýznamnejšom slo-
venskom kúpeľnom meste 
Piešťany. Mužská časť osa-
denstva navštívila aj závod 
na výrobu autodielov – 
Hella Slovakia Lighting v Ko-
čovciach.
Posledný deň výmenného 
pobytu sa študenti oboch 
škôl presunuli do nášho 
krajského mesta Trnava, kde 
ich prvé kroky smerovali na 

Úrad Trnavského sa-
mosprávneho kraja. 
Tu ich prijal riaditeľ 
Odboru školstva, 
pán Mgr. Stanislav 
Pravda. Historickým 
centrom mesta ich sprevádzal tema-
ticky oblečený pán sprievodca. Veríme, 
že tento týždeň plný nových poznatkov, 
skúseností, priateľstiev zanechal veľa 
krásnych spomienok. 
Spojená škola v  Holíči je hlavným no-
siteľom projektu na slovenskej strane. 
Svojou činnosťou dokazuje, že vzde-
lávanie nie je len o  akademických vý-
sledkoch. Ide aj o  budovanie vzťahov 
a spolupráce medzi rôznymi kultúrami 
a  komunitami, o  rozvíjanie medziná-
rodných partnerstiev, tolerancie a vzá-
jomného porozumenia. 
Realizácia projektu prinesie okrem vý-
menných pobytov aj množstvo iných 
aktivít – spoločné návštevy divadiel, 
workshopy, športový olympijský deň, 
tvorbu propagačných materiálov regi-
ónu. Už teraz pripravujeme ďalšie spo-
ločné stretnutie v  novembri, tentoraz 
v Slavkove u Brna.

Mgr. Magdaléna Ravasová, 
Mgr. Marián Baláž

Dlhoročná aktivita Centra voľného času 
– šarkaniáda – zaplnila v  nedeľu 12. 

októbra lúku pri zámockom rybníku. 
Po dvoch rokoch, kedy na tejto akcii pa-

novalo bezvetrie, sa prítomní tentokrát 
tešili z  jemného vetra, ktorý pomohol 
oblohu nad Holíčom zaplniť rôznofa-
rebnými šarkanmi. A  všetky mali spo-
ločný cieľ – vyletieť čo najvyššie. Naj- 
vyššie lietajúceho šarkana tento raz 
mali Agátka a Michal Vajdových, Karin 
Mikotová a  Eliška Suchovská. Vlastno-
ručne vyrobeného šarkana predviedla 
Ester Chabenová. Veríme, že sa o  rok 
stretneme nielen s našimi dlhoročnými 
účastníkmi, ale i novými nadšenca-
mi tejto jesennej zábavy. 

CVČ Holíč 

Jesenná zábava – ŠARKANIÁDAJesenná zábava – ŠARKANIÁDA

Zo života škôl
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Ďakujeme všetkým 
príbuzným, priateľom 

a známym, ktorí sa zúčastnili 
poslednej rozlúčky s naším 

drahým

Erikom Bakošom
prejavili nám účasť, súcit 

a podporu v ťažkých chvíľach 
smútku. Osobné poďakovanie 
patrí pani Marike Gottliebovej 

za citlivé a dôstojné slová 
rozlúčky, ktoré nám boli veľkou 

útechou.

S úctou a vďakou

Smútiaca rodina

Povedali si „Áno“

Martin Dolinský a Simona Gališinová
Martin Zboril a PaedDr. Veronika Martišiaková

Norbert Rund a Soňa Kravárová
Peter Benko a Gabriela Junková

Bc. Enriko Fischer a Saša Lorencová
Miroslav Toman a Adriána Čavojská
Samuel Gogola a Viktória Pobudová

Eliana Nemcová
Lara Peričková

Ellie Hausknecht

Nikol Horváthová
Timea Holičová
Aneta Čechová

Narodili sa

Burský Štefan Ing.
Durcová Anna
Hollá Štefánia
Halenár Jozef

Kvaltínová Viera
Hodáň Peter

Chocholáček Stanislav
Chrenková Emília
Ivanová Margita
Koníčková Anna

Kovárik Milan Ing.
Škuba Ľuboš
Varga Tibor

Helešiová Anna

Karlíková Vlasta
Noščáková Danuška

Plevová Anna
Švorcová Anna

Holeček František
Chrenková Danuša
Kotásková Zdenka

Sorger Ondrej
Trčková Božena

Túblová Dagmar
Juhaňák Ján

Kafková Helena
Lejnarová Emília

Novembroví jubilanti

Srdečne blahoželáme!

Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Anna Nagyová (74)  19. 9. 2025

Miroslav Daniel (69)  22. 9. 2025
Jozef Trnka (84)  26. 9. 2025
Erik Bakoš (51)  1. 10. 2025

Milan Leška (80)  2. 10. 2025
Monika Kavická (52)  3. 10. 2025
Ľubomír Fujala (68)  3. 10. 2025

Emil Masaryk (70)  10. 10. 2025
Angela Kocáková (76)  12. 10. 2025

Regina Šedivá (92)  15. 10. 2025
Ladislav Zámečník (77)  15. 10. 2025

Ivan Jurček (62)  18. 10. 2025
Ján Vaclavík (77)  17. 10. 2025

Miroslav Hamala (66)  21. 10. 2025

Irena Nečasová
† 10. október 

15. výročie 

Spomínajú synovia s manžel-
kami, vnúčatá a pravnúčatá.

Stanislav Papiernik
† 10. október 

4. výročie 
Spomínajú dcéra Naďa 

s manželom, vnúčatá Silvia 
a Branko.

Dorotha Fischerová
† 25. október 

8. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou 

dcéry Dana a Klaudia 
s rodinami.

Jozef Pálich
† 29. október 

20. výročie 

Spomínajú s láskou a úctou 
manželka s celou rodinou.

Danka Schultzová
† 29. október 

5. výročie 
Spomínajú syn Mário 

s rodinou.

Milan Brkal
† 3. november 

5. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami 
a ostatná rodina.

Zdenko Čambal
† 6. november 

30. výročie 
Spomínajú s úctou synovia 
Zdenko a Karol s rodinami.

Ferdinand Kovárik
† 7. november 

3. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou.

Marta Moniaková
† 11. november 

15. výročie 

Spomínajú s láskou syn a dcéra 
s rodinou.

Renata Kmiťová
† 15. november 

1. výročie 

Spomínajú manžel, matka 
a súrodenci.

Pavol Vitek
† 16. november 

25. výročie 

Spomínajú manželka Štefánia, 
dcéra Dadka, syn Martin.

Vladimír Macháček
† 26. november 

13. výročie 
Spomínajú dcéra Marta a syn 

Vladimír s rodinami.

Richard Sloboda
† 30. november 

50. výročie 

Spomínajú nevesta Ľudmila, 
vnúčatá, pravnúčatá, deti 

Mária, Peter a Jozef.
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KAMENICKÁ GULÁŠKA – Druhý ročník, ktorý opäť spojil záhradkárov!

V  záhradkárskej osade Kamenica sa 
18. októbra uskutočnil už druhý roč-
ník obľúbeného podujatia Kamenická 
guláška. Tentoraz účastníkom prialo aj 
krásne jesenné počasie, ktoré umoc-
nilo pohodovú atmosféru a  dobrú 
náladu. O titul najlepšieho gulášmaj-
stra súťažilo 5 tímov, ktoré ukázali 
svoje kuchárske zručnosti a  ponúkli 
návštevníkom nezabudnuteľný gur-
mánsky zážitok. Každý guláš mal jedi-

nečnú chuť a originálne spracovanie – 
a vôňa sa od rána niesla naprieč celou 
osadou.
Podujatia sa zúčastnili nielen súťažia-
ci, ale aj mnohí záhradkári, ich rodi-
ny a priatelia, ktorí si prišli vychutnať 
príjemný deň plný spoločnej zábavy. 
Kamenická guláška opäť ukázala, že 
naša „KAMENICA“ je plná dobrých 
ľudí, pozitívnej energie a spolupatrič-
nosti, vďaka ktorým sa každý ročník 

stáva výnimočným.
Hodnotiaci komisári to tento 
rok vôbec nemali ľahké. Kaž-
dý tím predviedol vynikajúci 
výkon a hodnotenie bolo mi-
moriadne tesné. Nakoniec sa 
podarilo určiť jediného víťaza 
– stal sa ním tím pána Joze-
fa Lipu, ktorého guláš zaujal 
dokonale vyváženou chuťou 
a  precíznym spracovaním. 
Ostatné tímy sa delili o  spo-
ločné druhé miesto, pretože 
všetky získali rovnaký počet 
bodov.

Víťaz si prevzal veľkú varechu Kame-
nickej gulášky, no ocenením pre všet-
kých bola najmä skvelá atmosféra, 
spoločné chvíle a radosť z varenia.
Záhradkárska osada Kamenica ďakuje 
každému, kto prispel k uskutočneniu 
tohto úspešného podujatia – súťažia-
cim, návštevníkom aj organizátorom. 
Už teraz sa tešíme na „TRETÍ ročník 
KAMENICKEJ GULÁŠKY “.

SZZ ZO Holíč Kamenica

MIESTNY SPOLOK 
SLOVENSKÉHO ČERVENÉHO 

KRÍŽA V HOLÍČI

O Z N A M
Miestny spolok Slovenského Čer-
veného kríža v Holíči a Hemato-
logicko-transfúziologické odde-
lenie Fakultnej nemocnice AGEL 
Skalica týmto oznamujú všetkým 
dobrovoľným darcom krvi, že 
spoločný odber krvi sa 

uskutoční dňa:
8. decembra 2025, t. j. v pon-
delok v Transfúznej stanici 
v Skalici

Odchod autobusu:	 7.30 hod

Miesto odchodu:
Zdravotné stredisko v Holíči

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú 
Vám vopred ďakujeme a radi pri-
vítame aj nových dobrovoľných 
darcov krvi.

Holíčski seniori na Holíčski seniori na HorehroníHorehroní

Horehronie je prekrásny región, ktorý 
na severe ohraničujú hrebene Nízkych 
Tatier a z juhu pohoria Muránska pla-
nina, Veporské vrchy a Poľana. Práve 
tu v Mýte pod Ďumbierom si 54 ho-
líčskych seniorov na začiatku októbra 
urobilo svoju základňu. Odtiaľ vyráža-
li do blízkeho okolia. 
Kúpele Brusno neukázali svoju prí-
vetivú tvár, ale malé milé syslíky na 
Syslovisku na Muránskej planine to 
všetkým vynahradili. Fotky s  obra-
mi z  Muránskeho Obroviska sa tiež 
budú vynímať v rodinných albumoch. 
Okrem krás horehronskej prírody ob-

divovali aj technické 
pamiatky – monu-
mentálne viadukty 
v  Telgárte, či jazdu 
vláčikom Čierno-
hronskej železnice. 
Komu sa nepáčilo, 
sťažnosť si podal 
priamo na Lampárni 
(reštaurácia pri Čier-
nohronskej železnici 

v Čiernom Balogu). 
O  pobyty v  rôznych kútoch Sloven-
ska je medzi holíčskymi členmi JDS 
veľký záujem. Podobný pobyt sa usku-
točnil na jar v Bojniciach, kde okrem 
kúpeľov navštívili seniori zámok, Zoo-
logickú záhradu i maličkú skláreň vo 
Valaskej Belej. V priebehu celého roku 
si až 44 seniorov mohlo individuálne 
poliečiť svoje neduhy na relaxačných 
pobytoch so štátnou dotáciou v  rôz-
nych slovenských kúpeľoch. A  už te-
raz hľadáme vhodné destinácie i  pre 
budúcoročné pobyty.

JDS Holíč 13
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Turistické potulky
Začiatok septembra patril turistom 
z KST Holíč a KST Jablonica, ktorí sa 
vybrali do rakúskych Álp na vrchol 
Schneeberg (2076 m n. m.).
Base camp bol v  dedinke Puchberg, 
odkiaľ sme sa vyviezli pozemnou 
lanovkou Salamander do výšky pri-
bližne 1800 m n. m., odkiaľ sa po-
kračovalo pešo na samotný vrchol 
Schneebergu.
Ide vlastne o  dvojvrchol – Kaisers-
tein (2061 m n. m.) a Klosterwappen 
(2076 m n. m.). Počasie bolo ukážko-
vé, s krásnymi ďalekými výhľadmi.
Na október bol naplánovaný víkend 
na Liptove.
Sobota 18. 10. bola upršaná, a  tak 
sme absolvovali len ľahkú turistiku 
v  okolí Liptovských Revúc na Bran-

kovský vodopád. V nedeľu za slnečné-
ho počasia nasledovala vysokohorská 
turistika na ferratu Dve veže, kde sa 
nachádza deväť trás s obtiažnosťou B, 
C a C/D. Každý si našiel tú svoju trasu, 
ktorá mu vyhovovala. Sem sa určite 
ešte vrátime vo väčšom počte.

Za turistov Paloš

M5

Tale

Svetový úspech
Hanka Hanzalíková, žiačka 9. roč-
níka ZŠ Holíč, Bernolákova 5, sa 
úspešne nominovala na MS IBFF 
FIT Kids, ktoré sa konali 26.9. – 
29.9. 2025 v  Chorvátsku v  meste 
Novalja. Vo svojej kategórii v  deň 
svojich 15. narodenín sa stala so 
svojou zostavou majsterkou sveta 
a  nominovala sa medzi najlepšie 
zostavy Acrobatic fitness na Gala 
závod Gold Stars.
Je členkou tímu GymFit Sokol Ska-
lica, kde cvičí pod vedením hlavnej 
trénerky Kataríny Hujsovej Michál-
kovej, ktorej patrí veľká vďaka. 
Hanke blahoželáme a ďakujeme za 
skvelú reprezentáciu školy, mesta 
a Slovenskej republiky.

ZŠ Bernolákova

Ženská výmena u IskričiekŽenská výmena u Iskričiek
Po tom, čo nám vysokoškolské po-
vinnosti zobrali u U6,7,8 Lauru Hor-
niakovú, podarilo sa nám dohodnúť 
na spolupráci s  trénerkou Slávkou 
Blažovskou, ktorá pôsobila v  MFK 
Skalica. Ako asistent jej sekunduje 
Tomáš Bilický. Sme radi, že sú deti 
naďalej v  dobrých rukách a  tréne-
rom prajeme, aby boli u nás v maxi-
málnej miere spokojní.

TJ Iskra Holíč

Senický pohár Detskej atletikySenický pohár Detskej atletiky
V  sobotu 11. októbra sme prijali po-
zvanie Atletického klubu Senica, ktorý 
zorganizoval 1. kolo Senického pohá-
ra Detskej atletiky pre staršiu kategó-
riu (2014-2016). Malí atléti z  troch 
klubov sa po prvýkrát stretli v  nafu-
kovacej športovej hale v Senici, aby si 
zasúťažili v trojboji. Okrem AK Junior 
Holíč a AK Senica sa pretekov zúčast-
nili aj ŠK Jablonica.
Deti súťažili v  behu na 40 metrov, 
v hode vortexom a v skoku z miesta. 
Na záver sa bežala deťmi obľúbená 
štafeta, tentokrát na 4x200 metrov 
a  naše A  družstvo obsadili 3. miesto 
v  zložení Nina Barcziová, Nina Lan-
žová, Patrik Kurc a  Michal Jaňour. 
C  družstvo obsadilo 4.  miesto v  zlo-
žení Viktória Žídková, Sandra Antalí-
ková, Sabina Papánková, Lukáš Hodáň 
a  družstvo B skončilo na 6. mieste 
v zložení Peter Šebeňa, Stela Jureňo-
vá, Karin Švrčková a  Matias Švrček. 
Výborné výkony naši mladí atléti po-
dali aj v  trojboji, ktorý sa vyhodnotil 

zvlášť pre dievčatá a  chlapcov v  kaž-
dom ročníku.
Ročník 2014:
1.  miesto Nina Barcziová, 3. miesto 
Nina Lanžová, 2.miesto Patrik Kurc
Ročník 2015:
3. miesto Sabina Papánková, 1. mies-
to Michal Jaňour
Ročník 2016:
3. miesto Stela Jureňová, 3.miesto Pe-
ter Šebeňa

AK Junior Holíč
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Holíčania hrali v Holíčania hrali v Poľsku

V sobotu 18. 10. 2025 vycestovali holíč-
ski hádzanári do poľského Grodkówa, 
kde sa zúčastnili turnaja „KWS Cup“. 
Hneď prvý zápas proti domácim KWS 
Grodków sa im podarilo vyhrať. Po ťa-
haniciach počas prvého polčasu sa im 
ku koncu zápasu podarilo odskočiť o tri 

góly a  víťazstvo si nenechali zobrať. 
Druhý zápas mal úplne iný priebeh. Ho-
líčania sa síce snažili, no triafali len kon-
štrukciu bránky TSR Orawa Jablonka, čo 
súper využil vo svoj prospech a holíčski 
chlapci prehrali rozdielom šiestich gó-
lov. V  treťom zápase proti KWS Young 
Grodków sa Holíčania opäť skonsolido-
vali, no tentoraz proti ich víťazstvu stáli 
rozhodcovia, takže Holíč prehral rozdie-
lom jedného gólu v  závere zápasu. Do 
posledného zápasu nastupovali hádza-
nári Holíča s odhodlaním vyhrať. Hráči 
Foreveryoung Grodków boli však proti 

– aj keď Holíčania držali šable hore až 
do poslednej chvíle, prišla slabá chvíľka, 
dva rýchle góly a prehra o dva. Potešilo 
aspoň vyhodnotenie najlepšieho bran-
kára, ktorým sa stal hráč Holíča Pavel 
Rekšák. Chlapci bojovali, odohrali kva-
litné zápasy a celkovo obsadili 4. mies-
to. Turnaj vyhrala Jablonka, posledné 
miesto obsadil KWS Grodków. Zostava 
Holíčanov: Dušan Lukovský, Marián 
Šupík, Juraj Blažek, Martin Kyncl, Juraj 
Navrátil, Petr Pešl, Zdeněk Broukal, Pavel 
Rekšák, Jerzy Matwijúw, Roman Sobot-
ka a Dušan Frndalovics.� -DF-

Sokolský beh republiky 2025
Sokolský beh republiky je športové po-
dujatie, ktoré sa každoročne od roku 
2019 koná pri príležitosti osláv vzniku 
Československej republiky 28. októb-
ra. Organizuje ho Česká obec sokolská 
v  spolupráci s  miestnymi jednotami 
Sokola po celej republike, ale aj s  kra-
janskými komunitami v  zahraničí (72 
miest v ČR a 17 v zahraničí ako naprí-
klad aj Gajary, Brezová pod Bradlom, 
Ottawa, San Francisco, Lisabon, atď.). 
Cieľom podujatia je pripomenúť si hod-
noty, na ktorých bola republika posta-
vená – slobodu, demokraciu, vlastenec-
tvo a súdržnosť. Beh nie je len o výkone, 
ale predovšetkým o spoločnom zážitku 

a  o  prepojení gene-
rácií. Do akcie (beh 
a  nordic walking) 
sa zapájajú deti, do-
spelí i  seniori, ktorí 
si môžu zvoliť rôzne 
dĺžky tratí podľa svo-
jich možností. Sokol-
ský beh republiky sa 
stal symbolom aktív-
neho patriotizmu a zdravého životného 
štýlu. V  duchu hesla „Spolu v  pohybe 
za republiku“ spája ľudí po celej kraji-
ne v radosti z pohybu a spomienke na 
historický deň vzniku spoločného štátu. 
Sobotňajšieho podujatia v  Gajaroch sa 

zúčastnilo 142 nadšencov pre pohyb 
vrátane členiek TJ Sokol Holíč. Božena 
Dusíková si dokonca odniesla 3.miesto 
v kategórii nordic walking. Verím, že ví-
ťaznú priečku obháji aj v Brezovej pod 
Bradlom 25. 10. 2025.

Halloween Aerobic party
Vrátili sme sa k  veľmi úspešnej sokol-
skej športovej akcii, ktorá patrila k  tra-
dičným a obľúbeným podujatiam pori-
adaných členkami TJ Sokol Holíč. Heslá 
a  myšlienky sokolského odkazu akými 
sú pohyb spája, sokol spája generácie 
sme pretavili aj do hodiny aerobicu 

s  názvom Halloween aerobic party. 
V  predposledný októbrový štvrtok si 
prišlo vyše 20 dospelých i  detí zacvičiť 
a ukázať, že pohyb môže byť aj zábava 
a dokonca v maskách!

Bibiána Pašková
starostka TJ Sokol Holíč

Majstrovská SR agility 2025Majstrovská SR agility 2025
(4.-5.10.2025, Pezinok)
Prvý októbrový víkend sa uskutočnili 
Majstrovstvá SR v  kynologickom špor-
te zvanom agility. Zúčastnila sa ho, ako 
aj po minulé roky, Katarína Suchovská, 
rodáčka z Holíča – s tromi teriérmi (2x 
parson russell teriér, 1x patterdale te-
riér) v  dvoch rôznych veľkostných ka-
tegóriách. A  že to bola ozajstná jazda 
– tento rok sa veľmi zadarilo v  kate-
górii médium (stredná veľkosť psíkov). 
Po sobotnej družstevnej súťaži sme 
sa s  družstvom „Jeden proti všetkým“ 
umiestnili na 4. mieste. V  nedeľu sme 
sa pekelne sústredili na finálový beh, 
v ktorom nám dobehy vyniesli 3. mies-
to, čo znamenalo v  súčtoch oboch be-

hov, že sme sa stali 2. vicemajstrami SR 
družstiev v kategórii médium 2025. Cez 
tento Majstrovský víkend sa vyhlasova-
li aj agility šampióni, kde si tento veľký 
titul prevzala moja 10-ročná sučka Par-
son Russell Teriér – Albína a odteraz si 
môže pred meno zapisovať A3-Champi-
on Albína.
Katarína Suchovská trénuje psíkov na 
cvičisku s  názvom: VÝCVIKÁRNA-psí 
škola v  Hodoníne, kde je dlhoročnou 
trénerkou tohto nádherného kynolo-
gického športu. Behaniu agility a  tré-
nerstvu sa venuje viac ako 18 rokov 
a pod rukami jej prešlo niekoľko stoviek 
psíkov rôznych plemien, deti, mládež, 
juniori, dospelí ľudia, ale aj seniori.

Katarína Suchovská
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